

Peste câteva zile vor începe înscrierile

## La orizont, ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf”

**T**rofeul „Telegraf” la fotbal în sală rezervat veteranilor, cel mai vechi turneu de acest gen din țară, va bifa în 2017 ediția cu numărul 26. O ediție la care organizatorii - cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța - au decis să se desfășoare două turnee: cel principal, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982), și „ultra old-boys”, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1972). Principala noutate față de edițiile precedente este legată de (ne)folosirea unui jucător... tânăr, care va trebui să aștepte împlinirea vârstei de 35 de ani, respectiv 45 de ani. A 26-a ediție a turneului va începe la sfârșitul lunii ianuarie, în Sala Sporturilor, iar startul înscrierilor se va da în zilele următoare și va fi anunțat în pagina de sport a cotidianului „Telegraf”.

### REGULAMENTUL EDIȚIEI DIN 2017

@ Trofeul „Telegraf” la fotbal în sală este o competiție particulară deschisă - cu precădere - echipelor rezidente în zona Dobrogea.

@ Au drept de joc în turneul principal numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982 (inclusiv). La turneu nu pot evolua jucătorii



@ Angajații „Telegraf” și Neptun TV vor fi excepția de la condițiile de vârstă, dar nu pot evolua decât la echipa Telegraf.

@ Partidele se vor desfășura conform Legilor jocului de Fotbal în Sală, cu următoarea excepție: facturile nu se contabilizează. De asemenea, când Regulamentul de Fotbal în Sală intră în contradicție cu regulamentul competiției, se acceptă prevederile din acest regulament.

@ Terenul de joc are dimensiunile terenului de handbal, autul urmând a se executa cu piciorul.

@ Fiecare meci va avea două reprize a 20 de minute, cu pauză de 3 minute. În cazul meciurilor eliminatorii, dacă rezultatul se menține egal după cele 40 de minute regulamentare, se joacă prelungiri - două reprize a câte

cuprindă: numele și prenumele jucătorilor, anul nașterii și semnătura fiecărui jucător, iar această listă să fie semnată și parafată de un medic și de reprezentantul echipei. Delegatul echipei va înmâna organizatorilor și copiile actelor de identitate ale jucătorilor înscriși pe tabel. Orice modificare ulterioară a listei nu va fi admisă, iar un jucător nu poate evolua decât la o singură formație. Jucătorii sunt obligați să dețină asupra lor un act de identitate oficial (B.I., C.I. sau pașaport), pentru a se putea rezolva imediat eventualele contestații. În caz de nerespectare a acestor condiții, echipa care va încălca regulamentul va pierde automat meciul respectiv, iar la o a doua abatere poate fi exclusă din competiție.

@ Un jucător eliminat într-o partidă poate fi înlocuit de un coechipier în acea partidă, după ce echipa împotriva căreia s-a dictat sancțiunea a jucat 5 minute în inferioritate numerică, indiferent dacă s-a marcat sau nu vreun gol. Jucătorul eliminat este suspendat automat pentru partida următoare, Comisia de Organizare a competiției urmând să decidă dacă suspendarea se mărește la mai multe etape, în funcție de gravitatea faptei care a dus la eliminare.

@ Contestațiile, însoțite de taxa de contestație, se pot depune după partidă, în cel mult 15 minute, depășirea acestui termen ducând la anularea contestației. Contestația se face pe un singur jucător în parte.

@ Orice altă problemă ivită în turneu, care nu poate fi rezolvată conform acestui regulament, va fi tratată separat de Comisia de Organizare a competiției.

@ Câștigătoarea turneului principal va primi Trofeul „Telegraf”, care este transmisibil.

@ Achitarea taxei de înscriere în competiție înseamnă acordul necondiționat cu regulamentul prezentat anterior.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



activi, care participă în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal, în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a), sau care au jucat în aceste campionate în anul 2016.

@ În turneul „ultra” old-boys au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1972 (inclusiv).

5 minute fiecare; dacă egalitatea persistă, se apelează la loviturile de departajare, câte 3 de fiecare echipă. La executarea loviturilor de departajare pot participa toți jucătorii înscriși pe foaia de arbitraj.

@ Echipele din teren vor fi alcătuite din 5 jucători și 1 portar; lotul poate conține maximum 20 de jucători, cu condiția să fie anunțat până la primul joc pe o listă care să

Pe scurt.

„Ne vrem identitatea înapoi”

Asociația Suporter Spirit Club Farul Constanța a anunțat pe Facebook deschiderea unui cont bancar pentru strângerea de fonduri în vederea achitării contravalorii palmaresului, siglei și culorilor FC Farul. „Vom participa la licitația care va fi organizată de lichidatorul judiciar al FC FARUL la termenul stabilit de către acesta! Contul este RO 14 RZBR 0000 0600 1913 1743, deschis la Raiffeisen Bank, Sucursala Histria. Așa cum am afirmat și cu alte ocazii, recuperarea însemnelor Fotbal Club Farul reprezintă unul dintre obiectivele principale ale proiectului Suporter Spirit Club Farul Constanța, acest aspect fiind stipulat expres și în actul constitutiv al Asociației”, se menționează în comunicat. (A.L.)

Olaru, în sferturile turneului de la Shenzen

Perechea Raluca Olaru (România) / Olga Savchuk (Ucraina) a câștigat, marți, scor 6-2, 6-2, duelul cu cuplul chinez Duan Yingying / Qiang Wang și a reușit calificarea în sferturile de finală ale probei de dublu din cadrul turneului de la Shenzen, dotat cu premii în valoare totală de 626.750 de dolari. Pentru prezența în sferturi, Olaru și Savchuk vor fi recompensate cu un cec în valoare de 3.852 de dolari și 60 de puncte WTA. În sferturi, cuplul româno-ucrainean se va confrunta cu chinezoaicele Chen Liang și Jing-Jing Lu. (A.L.)

Înfrângeri pentru Halep, Niculescu și Cîrstea în China

Marți au fost trei ceasuri rele pentru reprezentantele României în turneul WTA International de la Shenzhen. La dublu feminin, perechea Simona Halep / Monica Niculescu a pierdut, scor 3-6, 3-6, în fața cuplului rus Natela Dzalomidze / Veronika Kudermetova, în primul tur. Pentru participarea la turneul de dublu din China, Halep și Niculescu vor primi un cec în valoare de 2.000 de dolari și un punct WTA. Halep (locul 4 WTA și a doua favorită) va evolua miercuri dimineață, nu mai devreme de ora 7.30 (meciul este al doilea programat pe arena centrală, în direct la Digi Sport 1), pe tabloul de simplu, în optimile de finală, împotriva cehoaicei Katerina Siniakova (52 WTA). Niculescu (38 WTA) a fost eliminată și la simplu, în optimile de finală. Cap de serie nr.7, Niculescu a cedat, tot marți, în duelul cu Qiang Wang, chinezoaica câștigând în două seturi, scor 7-6 (7/1), 6-4. Și Sorana Cîrstea (79 WTA) a fost eliminată, marți, în optimi, fiind învinsă de poloneza Agnieszka Radwańska (locul 3 WTA, câștigătoarea din 2016 a turneului și principala favorită în acest an), scor 6-0, 6-3. Niculescu și Cîrstea și-au asigurat câte 30 de puncte în clasamentul WTA și câte un cec în valoare de 7.238 de dolari. (A.L.)